

## Utsav 2019 – Jan 24-25, 2019



इकफाई विश्वविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम के दौरान प्रस्तुति देती छात्राएं।

### पहले दिन की प्रस्तुति ने छात्रों को झूमने पर किया मजबूर

भास्कर समाचार सेवा

● दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना के साथ हुआ कार्यक्रम का शुभारंभ

विकासनगर। इकफाई विश्वविद्यालय में आयोजित मेगा इवेंट उत्सव में पहले दिन की शुरुआत एक औपचारिक और शानदार कार्यक्रम के साथ हुई। कार्यक्रम की शुरुआत दीप प्रज्वलन और गणेश वंदना के साथ हुई। कार्यक्रम में प्रतिभागियों सहित सम्मानित न्यायाधीशों, कुलपति डॉ. एचन कुमार अग्रवाल, प्रो. वाइस चांसलर डॉ. मधु, विनय रजिस्ट्रार, डिप्टी रजिस्ट्रार राजीव मेठी और मुख्य अतिथि के उपस्थिति में हुई। कार्यक्रम में छात्रों ने प्रस्तुति देकर उत्सव का पहला दिन एक ब

कार्यक्रम में देश भर के 10 अतिथि विश्वविद्यालयों और स्कूलों ने इस इवेंट में 18 अलग-अलग कार्यक्रम में हिस्सा लिया। बैंड, स्ट्रीट प्ले, फैशन शो, फोटोग्राफी, मास्टर शोष इनमें एक है इस इवेंट को सफल बनाने इवेंट को ऑर्गेनिजर नौरज असकर प्रीती भास्कर सहित अन्य छात्रों। योगदान रहा। आईपूरी सांस्कृतिक उत्सव का पहला दिन एक ब

Dainik bhaskar



इकफाई विश्वविद्यालय में आयोजित कार्यक्रम के दौरान प्रस्तुति देती छात्राएं। ● इकफाई

### धूमधाम से हुआ मेगा इवेंट-2019 का आगाज

सेवा समाचार

इकफाई विश्व प्रणाली में आयोजित मेगा इवेंट उत्सव-2019 का आगाज धूमधाम से हुआ। उत्सव में देशभर के दर्जनों विविध विद्यालयों से छात्र-छात्राओं ने अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। गुरुवार सुबह विविध परिसर में आयोजित मेगा इवेंट-2019 का शुभारंभ विविध कुलपति डॉ. एचन कुमार अग्रवाल, वाइस चांसलर डॉ. मधु, विनय और राजीव मेठी ने दीप प्रज्वलन कर किया। कुलपति डॉ. अग्रवाल ने कहा कि यह उत्सव हमारी सांस्कृतिक, विरासत और आधुनिकीकरण का प्रतिनिधि है, जिसे हमें उत्सव के साथ मनाया जाता है। फेस्ट छात्रों को अपनी प्रतिभा को प्रदर्शित करने के साथ उत्सव और शैक्षणिक प्रतिभागियों को दिखाने का अवसर प्रदान करता है। कार्यक्रम को

#### आयोजन

- देशभर से आये छात्र-छात्राओं ने किया अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन
- व्यवस्थापन से तो कुछ भी असंभव नहीं : डॉ. अग्रवाल

व्यवस्थित करने की प्रक्रिया में छात्रों को कुछ सीखते हैं, यह उनके समग्र विकास के लिए महत्वपूर्ण है। कहा कि यदि व्यवस्थापन से तो कुछ भी असंभव नहीं होता है। इसके बाद विविध कलेजों, स्कूलों व विविध से आये छात्र-छात्राओं ने बैंड, स्ट्रीट प्ले, फैशन शो, फोटो शूट, मास्टर शोष आदि प्रतियोगिताओं में अपनी प्रतिभा का प्रदर्शन किया। इस मौके पर कोऑर्डिनेटर अमित जोशी, नरेश कुमार, अरुण सिंह, विकास कुमार, लक्ष्म, अरुण मोर्य, मनीष प्रजापति आदि मौजूद रहे।

### तिरंगा भगवा पदयात्र की तैयारियों पर चर्चा

सेवा समाचार। विश्व हिन्दू परिषद एवं नवरोज दल कार्यकर्ताओं की तिरंगा भगवा यात्र की तैयारियों पर गुरुवार को बैठक आयोजित हुई। इसमें पदाध्यक्ष कार्यकर्ताओं को आयोजन जिम्मेदारी दी गई। नगर क्षेत्र में आयोजित कार्यकर्ताओं ने उत्साह लिया। नगर मंत्री शोषण कार्यकर्ताओं के साथ उत्साह तैयारियों पर चर्चा करते हुए उन्हें जिम्मेदारी दी गई। कहा कि अनिवारक नगर कार्यालय से तिरंगा भगवा पदयात्र का शुभारंभ होगा। यात्रा ज्यादा देर में सेलकुई तक भ्रमण कर वापस कार्यालय पर सम्पन्न होगी। यात्रा में चतुर मुखव अतिथि ज्योतिषाचार्य डॉ. चंकाज किशोर शौह एवं अनजित किशोर शौह हैं। बैठक में संजीव सिंह, हर्ष गुप्ता, सुरेश नेगी, रमेश चौधरीवाल, प्रकाश प्रजापति, अमित कुमार, अंजली कुमार, सुरज, अरुण से

Hindustan



सेलाकुई की इक्फाई विवि में मेगा इवेंट उत्सव में प्रस्तुति देते छात्र-छात्राएं • जागरण

## इक्का सिंह, आरएस चौहान, प्रतीक वत्स के गानों पर जमकर झूमे छात्र

जागरण संवाददाता, विकासनगर: सेलाकुई स्थित इक्फाई यूनिवर्सिटी में दो दिवसीय मेगा इवेंट उत्सव का शुक्रवार को समापन हुआ। इस दौरान सिंगर इक्का सिंह, आरएस चौहान, प्रतीक वत्स के गानों पर छात्र-छात्राएं जमकर झूमे। बच्चों ने युगल डांस, बैंड वादन व रंगोली आदि में बढ़ चढ़कर हिस्सा लिया। प्रथम, द्वितीय, तृतीय स्थान पाने वाले छात्र-छात्राओं को पुरस्कृत किया गया।

कार्यक्रम में दूसरे दिन बैंड वादन, युगल नृत्य, युगल संगीत व मेहंदी, रंगोली प्रतियोगिता आयोजित की गई। मेहंदी प्रतियोगिता में आइसीएफएआइ यूनिवर्सिटी की एकता चौहान ने बाजी मारी। सब्बा अली को दूसरे स्थान पर संतोष करना पड़ा। रंगोली प्रतियोगिता

में शेफाली, दीक्षा और प्रिया विजेता, योगिता, दीपिका व रवि उप विजेता रहे। संगीत और नृत्य में मरदानी ग्रुप ने बाजी मारी। इस मौके पर कुलपति पवन अग्रवाल, प्रो. वाइस चांसलर, मुहु विनय, ब्रिगेडियर राजीव सेठी, प्रीति भास्कर, मोनिका खरोला, सरिता नेगी, नीरज असवाल, बीएफ चक्रवर्ती, अमित जोशी आदि मौजूद रहे।

देर रात तक चला कार्यक्रम: इक्फाई यूनिवर्सिटी में शाम को मेगा इवेंट के मौके पर इक्का सिंह, आरएस चौहान व प्रतीक वत्स के गानों पर दर्शकों ने पूरा लुत्फ उठाया। इक्का सिंह ने होश न खबर है, ये कैसा असर है दिलबर दिलबर..., बंदी की दुल्हनिया और कमरिया आदि गानों पर प्रस्तुति दी। शुक्रवार देर रात तक कार्यक्रम चलता रहा।